Límites de Sucesiones

Utilizando la hoja de cálculo calcula el límite cuando n tiende a infinito de las siguientes sucesiones y represéntalas gráficamente:
a) [image: image1.png]a,=n+1




b) [image: image2.png]3n + 1




c) [image: image3.png]n+4





d) [image: image4.png]



e) [image: image5.png]



f) [image: image6.png]lim

3n-

8.

an +

Alw




g) [image: image7.png]| 2n*-3n+2
imE ===
an* -5




h) [image: image8.png]lim

3n+2

an® -5




i) [image: image9.png]m +1)2 3n*+3
n?-5




j) [image: image10.png]lim [3n





k) [image: image11.png]



l) [image: image12.png]hm[1+ L)
=




